Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения должностными лицами муниципального казенного предприятия «Майнский рынок» требований законодательства об обеспечении доступа объектов социальной инфраструктуры для маломобильных групп населения, в ходе которой выявлены нарушения Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», связанные с несоблюдением условий для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.  
	Проведенной проверкой установлено, что в оперативном управлении МКП «Майнский рынок» находится здание по адресу: Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 9, в котором расположены помещения гостиницы, филиала ОГКУ Кадровый центр Ульяновской области в Майнском районе, Засвияжского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Ульяновской области. 
Между тем, в нарушение указанной нормы закона, ступени лестниц указанного здания не ровные, имеют выступы, бортики по краям лестницы отсутствуют, ступени лестничного марша наружной лестницы при входе в здание не выделены цветом или фактурой, технические средства информирования  в виде мнемосхем отсутствуют. 
В этой связи в адрес директора вышеуказанной организации прокурором района внесено представление об устранении нарушений закона.
