Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией МО «Анненковское сельское поселение» законодательства о водоснабжении и водоотведении
​
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​
Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией МО «Анненковское сельское поселение» Майнского района Ульяновской области (далее – администрация) законодательства о водоснабжении и водоотведении при осуществлении полномочий и контрольно-надзорных функций в данной сфере.

В ходе проверки вскрыты нарушения п.10 ст.23 Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» п.4 ст.14, п.4.3 ч.1 ст.17 Федерального закона от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Так, в 2018 году и в истекшем периоде 2019 года в телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации МО «Анненковское сельское поселение» не размещалась ежегодная информация о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Анненковское сельское поселение» внесено представление об устранении нарушений закона.

