Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения должностными лицами администрации муниципального образования «Старомаклаушинское сельское поселение» законодательства, обеспечивающего поддержку и защиту прав субъектов предпринимательской деятельности, в ходе которой выявлены нарушения Федерального закона № 209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Как установлено проведенной в июне 2019 года проверкой, постановлением администрации муниципального образования «Старомаклаушинское сельское поселение» от 24.08.2018 № 71 утверждена муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в МО «Старомаклаушинское сельское поселение» на 2018,2019,2020 гг.» предусматривающая оказание поддержки субъектам предпринимательской деятельности.
При этом, в нарушение п. 2 ч. 3, ч. 2 ст. 6, ч. 1 ст. 14 Федерального закона мероприятия, предусмотренные указанной программой, в частности создание элементов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, обеспечение их эффективного функционирования, повышение квалификации муниципальных служащих, ответственных за разработку и реализацию политики в сфере малого и среднего предпринимательства, информационно-методическая поддержка малого и  среднего предпринимательства администрацией МО «Старомаклаушинское сельское поселение» в 2018 году и истекшем периоде 2019 года не финансировались и, следовательно, не реализовывались. 
В этой связи в адрес главы администрации МО «Старомаклаушинское сельское поселение» прокурором района внесено представление об устранении нарушений закона.
