Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего пенсионное обеспечение муниципальных служащих
​
​
В соответствии с частями 1, 2 статьи 24 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в области пенсионного обеспечения на муниципального служащего в полном объеме распространяются права государственного гражданского служащего, установленные федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.  Определение размера государственной пенсии муниципального служащего осуществляется в соответствии с установленным законом субъекта Российской Федерации соотношением должностей муниципальной службы и должностей государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации. Максимальный размер государственной пенсии муниципального служащего не может превышать максимальный размер государственной пенсии государственного гражданского служащего субъекта Российской Федерации по соответствующей должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации.
Статьями 3,4 и 5 Закона Ульяновской области 09.11.2010 №179-ЗО «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих Ульяновской области установлены основания, условия установления и размеры пенсии за выслугу лет.
Вместе с тем, в ходе проведенной прокуратурой Майнского района проверки было установлено, что вопреки вышеуказанным требованиям лицам, имеющим право на пенсионное обеспечение, пенсионные выплаты своевременно не осуществляются.
Общая сумма задолженности по ежемесячной пенсии за выслугу лет муниципальным служащим превысила 365 тысяч рублей.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Майнский район» внесено представление об устранении нарушений закона.
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