Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения должностными лицами МУП «Водоснабжение» законодательства в сфере организации водоснабжения населения
​
​
[bookmark: _GoBack]Результаты проверки свидетельствуют об имеющихся в деятельности МУП «Водоснабжение» нарушениях требований ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 07.12.2011  №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», ч. 1 ст. 157 Жилищного Кодекса РФ, Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354.
Установлено, что жители с.Копышовка Майнского района не были обеспечены в период с 23.08.2019 до 26.08.2019 водоснабжением по причине прорыв водопровода на участке между насосной станцией и с. Копышовка.
Продолжительность перерыва подачи холодной воды потребителям указанного населенного пункта значительно превысила период равный 8 часам (суммарно) в течение 1 месяца или 4 часам единовременно, установленный п.1 приложения №1 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес конкурсного управляющего МУП «Водоснабжение» внесено представление об устранении нарушений закона.

