Прокуратурой Майнского района в мае текущего года поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя с.Тагай В., обвиняемого в систематическом предоставлении помещений для потребления наркотических средств, а также незаконном приобретении, хранении, изготовлении без цели сбыта наркотических средств, совершенных в значительном и крупном размере.
Расследованием установлено, что В. систематически предоставлял помещение своей квартиры посторонним людям для употребления наркотических средств, взимая с них в качестве оплаты алкогольные напитки. Также В. неоднократно собирал дикорастущее растение «конопля», из которого в последующем изготавливал наркотические средства.
В результате представленных стороной обвинения доказательств 31.05.2019 В. признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных, ч.1 ст.232, ч.2 ст.228, ч.1 ст.228 УК РФ.
С учетом смягчающих обстоятельств, характера и степени общественной опасности совершенного преступления и личности виновного осужденному В. судом назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

