Прокуратурой района проведена проверка исполнения должностными лицами ООО «Колос» требований земельного законодательства 

В ходе проведенной проверки установлено, что ООО «Колос» грубо проигнорированы требования норм ст.ст. 25, 26, 42 Земельного кодекса РФ.

Так, проведенной проверкой установлено, что ООО «Колос» самовольно заняты земельные участки с целью осуществления сельскохозяйственной деятельности.

В ходе выезда были осуществлены замеры площадей шести земельных участков, используемых ООО «Колос». Земельные участки не поставлены на государственный кадастровый учет. Сведения о государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение указанных требований закона ООО «Колос» использует для сельскохозяйственных нужд без надлежащего оформления правоустанавливающих документов следующие земельные участки:

Более того, проведенной проверкой установлено, что ООО «Колос» использует земельный участок, расположенный по адресу: Ульяновская область, Майнский район, п. Безречный в кадастровом квартале 73:07:030504, не в соответствии с его целевым назначением и  без предусмотренных законодательством РФ прав на него.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора ООО «Колос»  внесено представление об устранении нарушений закона, а также возбуждены дела об административных правонарушения, предусмотренных ст. 7.1., ч. 1 ст. 8.8. КоАП РФ.

