Прокуратурой района в июле текущего года проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности администрации МО «Майнский район», образовательных учреждений Майнского района свидетельствует о неудовлетворительном состоянии законности в указанной сфере правоотношений. 
В ходе проведенной проверки установлено, что администрацией МО «Майнский район» допускаются нарушения действующего трудового законодательства РФ в части своевременности выплаты работникам заработной платы, а также денежной компенсации в связи с ее задержкой.
Проведенной проверкой установлено, что в нарушение ст. 136, 236 ТК РФ 64 работникам администрации МО «Майнский район заработная плата за июнь 2019 года выплачена не была. 
По состоянию на 11.07.2019 перед 106 работниками имелась задолженность по заработной плате на сумму 921 400 рублей. 
Более того, имелась задолженность перед 139 техническими работниками образовательных учреждений Майнского района, среди которых МОУ Игнатовская СОШ, МКОУ Абрамовская СШ, МКОУ Анненковская СШ, МОУ Выровская СОШ, МКОУ Гимовская СШ МОУ Загоскинская СОШ МКОУ Карлинская СШ, МКОУ Старомаклаушинская СШ, МКОУ Тагайская СШ, МКОУ Уржумская СШ, МКОУ Подлесненская ОШ, МКОУ Репьевская ОШ,  МКОУ Чирикеевская ОШ, МКОУ Вязовская НШ, МКОУ Копышовская НШ, МКОУ Калининская НШ, МКОУ Матюнинская НШ, МДОУ Выровский детский сад, МДОУ Игнатовский детский сад, МДОУ Тагайский детский сад,  МДОУ Майнский детский сад №1, МДОУ Майнский детский сад №2, МДОУ Майнский детский сад №5, МДОУ Майнский многопрофильный лицей  по выплате заработной платы за июнь 2019 года, выплат в связи с предоставлением отпусков на сумму 3 177 000 рублей. 
	По результатам проверки в адрес главы администрации МО «Майнский район» внесено представление об устранении нарушений закона, задолженность погашена. 
