Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования «Майнский район» Ульяновской области требований жилищного законодательства
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Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования «Майнский район» Ульяновской области требований жилищного законодательства в части соблюдения порядка формирования краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ульяновской области, на 2014-2044 годы, в ходе которой выявлены нарушения, требующие прокурорского вмешательства.
В частности, вскрыты нарушения ч. 5 ст. 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, ч. 3 ст. 8 Закона Ульяновской области от 05.07.2013 №108-ЗО «О регулировании некоторых вопросов в сфере обеспечения проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ульяновской области».
Так, изменения в муниципальный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО «Майнский район», на 2018-2020 годы, утвержденный постановлением администрации района от 30.10.2017 № 881, до настоящего времени не внесены, что препятствует актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ульяновской области, на 2014-2044 годы.
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