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Прокуратурой района проведена проверка исполнения ГУЗ «Майнская районная больница» законодательства при осуществлении освидетельствования водителей автотранспортных средств на состояние алкогольного опьянения, в ходе которой были выявлены нарушения, требующие прокурорского вмешательства.
В частности, вскрыты нарушения требований ч. 4 ст. 65 Федерального закона от 21.12.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», п.п. 12, 16 приказа Минздрава России от 18.12.2015 № 933н «О порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического)» (далее – Приказ № 933н), связанные с нарушением порядка проведения медицинского освидетельствования лиц, управляющих транспортными средствами, на состояние алкогольного опьянения. 
Так, 06.06.2019 дежурным врачом ГУЗ «Майнская районная больница» на основании протокола от 06.06.2019, составленного инспектором ДПС ГИБДД МО МВД «Майнский», было проведено освидетельствование на состояние алкогольного опьянения Г. 
По результатам исследования выдыхаемого воздуха Г. врачом было вынесено заключение – состояние опьянения не установлено.
Вместе с тем, при проведении освидетельствования был нарушен порядок его проведения, а именно не произведен отбор биологического объекта для направления на химико-токсикологическое исследование на состояние опьянения, что в соответствии с Приказом № 933н является обязательным, вне зависимости от результатов исследования выдыхаемого воздуха на наличие алкоголя.
Этим же врачом 12.07.2019 были допущены аналогичные нарушения при проведении освидетельствования целого ряда водителей. 
По результатам проверки прокуратурой района в адрес главного врача ГУЗ «Майнская районная больница» внесено представление об устранении нарушений закона.
