В сентябре 2019 года прокуратурой Майнского района поддержано государственное обвинение при рассмотрении Майнским районным судом уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя Майнского района С., обвинявшегося в совершении пяти квалифицированных краж.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью.
По результатам судебного заседания суд согласился с квалификацией действий подсудимого, предложенной стороной обвинения, и 03 сентября 2019 года признал С. виновным в совершении 4 преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище, а также 1 преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение.
С учетом смягчающих обстоятельств, характера и степени общественной опасности совершенного преступления и личности виновного осужденному С. судом назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.




