Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией муниципального образования «Старомаклаушинское сельское поселение» Майнского района Ульяновской области, муниципальным унитарным предприятием муниципального образования «Старомаклаушинское сельское поселение» «ЖКХ Старомаклаушинское» (далее – МУП «ЖКХ Старомаклаушинское») требований законодательства в сфере организации водоснабжения населения, в ходе которой были выявлены нарушения действующего законодательства, требующие прокурорского вмешательства.

В частности, в деятельности администрации МО «Старомаклаушинское  сельское поселение» вскрыты нарушения  п.п. 3, 4 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в деятельности МУП «ЖКХ Старомаклаушинское» вскрыты нарушения ч. 1 ст. 23 Федерального закона от 07.12.2011 № 416 ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», ст. 19 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», связанные с ненадлежащей организацией водоснабжения населения.

Как установлено, МУП «ЖКХ Старомаклаушинское» производственная программа в сфере холодного водоснабжения  не разрабатывалась и не утверждалась, мероприятия по контролю за качеством питьевой воды в 2018 году, а также в истекшем периоде 2019 года не проводились в связи с тяжелым финансовым положением. 


По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы администрации МО Старомаклаушинское сельское поселение» внесено представление об устранении нарушений закона. 
